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σουν την ομάδα του να πετύχει έστω έναν 
από τους στόχους του.
«Ο Πορτογάλος διεθνής θεωρεί πως έχει 
ακόμα τρία ή τέσσερα χρόνια αγωνιζό-
μενος σε υψηλό επίπεδο, παρά το γεγο-
νός πως είναι 37 ετών», υπογραμμίζει η 
εφημερίδα, με τον Ρονάλντο να δηλώνει 
μάλιστα παρών επί 19 συναπτά έτη στην 
κορυφαία ευρωπαϊκή διασυλλογική δι-
οργάνωση, από τη στιγμή που μετακόμι-
σε από την Σπόρτινγκ Λισσαβώνας στην 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ το καλοκαίρι του 

Η 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ εμπι-
στεύτηκε τον Έρικ τεν Χαχ για 
να χτίσει από την αρχή το ποδο-
σφαιρικό της οικοδόδημα και να 

την επαναφέρει στο δρόμο των επιτυχι-
ών, ωστόσο δεν αποκλείεται η εκκίνηση 
του Ολλανδού στο «Ολντ Τράφορντ» να 
τον βρει χωρίς να έχει στο χορτάρι τον 
αδιαμφισβήτητο ηγέτη των κόκκινων δια-
βόλων, Κριστιάνο Ρονάλντο.
Μετά από τα δημοσιεύματα των προη-
γούμενων ημερών που ήθελαν τον Ζόρζε 
Μέντες να έχει έρθει σε επαφή με αρκε-
τές ευρωπαϊκές ομάδες προτείνοντας τον 
CR7, μεταξύ των οποίων σε Μπάγερν, 
Τσέλσι και Ρόμα, το απόγευμα του Σαβ-
βάτου (2/7) έρχεται ένα δημοσίευμα από 
την Αγγλία για να διαταράξει ακόμα πε-
ρισσότερο την ηρεμία στο στρατόπεδο της 
Γιουνάιτεντ.
Εκπορεύεται μάλιστα από τους «Times», 
με την έγκριτη αγγλική εφημερίδα να 
αποκαλύπτει πως ο 37χρονος σούπερ 
σταρ ζήτησε από τη διοίκηση της Γιουνάι-
τεντ να του επιτρέψει να αποχωρήσει, αν 
έρθει στα χέρια της κάποια οικονομική 
πρόταση που να την ικανοποιεί.
Ο βασικότερος λόγος που ώθησε τον CR7 
να ζητήσει να αποχωρήσει από την Γιου-
νάιτεντ είναι ότι θέλει να αγωνιστεί τη νέα 
σεζόν στο Champions League, κάτι που 
δεν μπορεί αν παραμείνει στο «Ολντ Τρά-
φορντ», με τα 24 γκολ που πέτυχε πέρυσι 
σε όλες τις διοργανώσεις να πηγαίνουν 
στράφι αφού δεν μπόρεσαν να βοηθή-

2003, σε ηλικία 18 ετών.
Σημειώνεται πως ο Πορτογάλος δεν έχει 
αγωνιστεί ποτέ στο Europa League στην 
καριέρα του, εκεί που θα παίξει η Γιουνά-
ιτεντ τη νέα σεζόν από τη στιγμή που τερ-
μάτισε στην 6η θέση στην Premier League 
την περασμένη σεζόν, με τον Ρονάλντο να 
έχει πάντως συμβόλαιο με τους κόκκινους 
διαβόλους μέχρι το καλοκαίρι του 2023 
και τις δύο πλευρές να έχουν οψιόν για 
επέκταση της συνεργασίας τους για έναν 
ακόμα χρόνο.

Times: «Ο Κριστιάνο Ρονάλντο ζήτησε 
να φύγει από τη Γιουνάιτεντ»
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Βόμβα μεγατόνων στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ έριξε η εφημερίδα «Times», 
αφού σύμφωνα με το αγγλικό μέσο ο Κριστιάνο Ρονάλντο ζήτησε από τη διοίκη-
ση των κόκκινων διαβόλων να τον αφήσει να φύγει εφόσον δεχτεί κάποια ικα-
νοποιητική πρόταση.

Τσέλσι και Μπάγερν Μονάχου, οι επιλογές του Κριστιάνο Ρονάλντο
φικό παζάρι», σε αντίθεση με τους άλλους 
«μεγάλους» της «γηραιάς ηπείρου», είναι ο 
λόγος που ο 37χρονος επιθετικός, θέλει 
να φύγει από το «Ολντ Τράφορντ».
Οσον αφορά στους επίδοξους... μνηστή-
ρες, ελάχιστοι είναι οι σύλλογοι, που 
μπορούν να ικανοποιήσουν οικονομι-
κά τον CR7. Οπως η Παρί Σεν Ζερμέν, 
με την μόνη διαφορά, ότι οι διοικούντες 
τους πρωταθλητές Γαλλίας, δεν έχουν τον 
Ρονάλντο στον βασικό σχεδιασμό τους, 
χωρίς ασφαλώς να αποκλείονται από την 
«κούρσα». Κατά συνέπεια, οι πιθανότερες 
επιλογές για τον κορυφαίο ποδοσφαιρι-
στή, είναι επί της ουσίας δύο. Πρόκειται 
για την Τσέλσι και την Μπάγερν Μονά-
χου, με τους δύο συλλόγους να εξετάζουν 

Ε
ντονη αίσθηση προκάλεσαν τα δη-
μοσιεύματα που κυκλοφόρησαν 
το βράδυ του Σαββάτου (02/07), 
σύμφωνα με τα οποία, ο Κριστιά-

νο Ρονάλντο, θέλει να φύγει από την Μά-
ντσεστερ Γιουνάϊτεντ.
Η ιστοσελίδα «The Athletic», που απο-
κάλυψε την... βόμβα, αναφέρει ότι ο δι-
άσημος Πορτογάλος, θέλει να παίξει στο 
Champions League, για τουλάχιστον μια 
τελευταία φορά στην καριέρα του, προκει-
μένου να... μετρήσει τον εαυτό του απέ-
ναντι στους κορυφαίους του ευρωπαϊκού 
ποδοσφαίρου, πριν αποχωρήσει από την 
ενεργό δράση. Και το γεγονός, ότι προς 
το παρόν οι «κόκκινοι διάβολοι» κινού-
νται ιδιαίτερα... νωχελικά στο «μεταγρα-
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σοβαρά το θέμα και μάλιστα με τους ιθύ-
νοντες των Λονδρέζων, να έχουν ήδη συ-
ναντηθεί με τον μάνατζερ του διάσημου 
άσου, την περασμένη εβδομάδα.


